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お別れの会

１月31日(火)，本校校務員の佐々木健太さんが一
身上の都合により退任されることになり，お別れ会

を朝に行いました。１年生から３年生まで全員が２

階ホールに集合し，佐々木さんとお別れしました。
校長の紹介，髙貝柊斗さんのお別れの言葉，そし

て鈴木飛来さんの花束贈呈と続き，最後に佐々木さ

んからお別れの挨拶がありました。
「自分の夢を追うために，努力することが大切で

ある。どこまでも努力し

て，自分の夢を実現させ
て欲しい。私も，機会を

逃さず，自分の夢を叶え

たい。」
大きな拍手の中，佐々

木さんとの別れをしまし

た。佐々木さんの前途に
期待します。また，本日

までお仕事お疲れ様でし

た。そして私たちのため
にありがとうございまし

た。

第2回スキー教室

2月１日(水)，１・２年生の第２回スキー教室が

ありました。会場となったたざわ湖スキー場は，前
夜からの雪で，新雪の箇所が多数でありました。

ピステン（圧雪車のこと。また、圧雪車でゲレン

デを整備すること。）による整備は，前日の夕方６
時と当日４時だそうです。午前４時にピステンがか

からないところは，圧雪状態に新雪が積もり，とて

も良い状況になっていました。

９時３０分より開校式を行い，指導者の先生方の

紹介，そして早速の滑走となりました。
私の班(１年生11班)は，生徒に目標を聞いたら

「全てのコースを滑る」でした。そこで，準備体操
の後，まずは駒ヶ岳第第二コースから下まで滑走し，

午前11時までしか運転していない黒森山に上がり

ました。ここは，２月18日からモーグルのワール
ドカップが行われる場所です。相当の高低差があり

ますが，大回りで下りてくるように話したら，全員
が転ぶことなく下りてきました。もう１回！え～

っ！という声が上

がりましたが，１
回だけでは，その

よさが分かりませ

ん。２回目もそれ
ぞれが頑張って下

りました。

次に，黒森山リ
フトからカモシカに下りて，かもしかの３コースを

滑走しました。午前中はまだ，粉雪，もしくは無風

状態で，滑走も楽々でした。そこから，ユートピア
を下りて，昼食

となりました。

昼食後は，猛
吹雪，視界ほと

んどなし，そし

て強風の中を，
駒ヶ岳第二から

かもしかに入り，

かもしかコースを１本最初から最後まで止まらず
に，次にジュニアコースを途中で止まることなく１

本，そこから銀嶺第二を１本滑走，そしてこの日の

最難関コース，パラダイスコース(圧雪されていな
い深雪の場所で

す )に挑みまし

た。ここは膝く
らいまで雪があ

り，そして黒森

ほどではありま
せんが急斜面と

なっています。

滑走する生徒は
次々と転倒し，ゴーグルが取れたり，スキーが外れ

たり，それらを探す時間に手間取りました。しかし

ながら，チームワークがよく，全員で探しました。
(そのため，私と捜し物グループ２名が残り，他の

生徒は下まで行って，クワッドリフトに乗って再び

同じ場所まで来てくれたのです。)スキーを外した
生徒は，自分でスキーを見つけ，ゴーグルを無くし

た生徒は，転倒したときに，雪の中に埋まってしま

ったのか，なかなか見つかりませんでした。全員で
ストックをついたり，スキーを横にずらしてきたり

しても見つかりませんでした。更に，雪も強くなり

ましたのでゴーグル捜査を断念しました。下まで滑
走したのですが，ゴーグル紛失の生徒は，吹雪の状
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況に耐えられないので，ここでリタイア，残りの生

徒はそれから２本滑走して終わりとなりました。
あまりの吹雪のため，時間を早めて終わりとし，

閉校式もカットしました。

第１回目と反対に，今回は午前中まずまずの天気，
午後から忍耐でありました。しかしながら，滑走を

終えた生徒は，よくぞ今日も頑張った，という満足
感で一杯そうでした。

指導者の先生方，本当にありがとうございました。

来年度もよろしくお願いいたします。

１年生ブルーセッション2016

１年生のブルーセッションが2月2日(木)の朝に
ありました。テーマは「スキー教室の感想」でした。

発表者は２名でした。紹介します。

○１年 A組 古郡 愛斗さん
僕がスキー教室で頑張ったことは，できるだけ板

をそろえて滑るように意識したことです。１回目の

スキー教室では，何回も転んでしまい，板も八の字
でしか滑ることができなかったけれど，２回目のス

キー教室では，転ぶ回数も少なくなり，板をそろえ

て滑ることができるようになりました。もう少し上
達できるように，自分でもスキー場に行き，練習し

て来年は今より上手く滑られるように頑張りたいで

す。
○１年 C組 渡部 想さん

僕のスキー教室での思い出は，みんなで楽しく滑

られたことです。最初は，上手く滑られるか心配だ
ったけれど，あまり転ばずに滑られたので良かった

です。それから先生の優しさとご指導のおかげで，

スキーがちょっと上達したのでうれしかったです。
次は，家族と一緒にスキーをしたいです。

感想発表は４名でした。それぞれに自分たちのス
キー教室での出来事や創意工夫について話してくれ

ました。

最後に，校歌１番を歌いました。

２年生 ブラッシュアップ集会

２年生が第26回ブラッシュアップ集会を2月2日
(木)に開催しました。テーマは「追い出したい鬼」

です。
○２年Ａ組 林崎芽依さん

私が追い出したい鬼は，自分に優しい鬼です。な

ぜかというといつも勉強が嫌になると止めてしまっ
たり，あきらめてしまったりするからです。そのた

めに自分に厳しく生活していきたいです。勉強する

時はテレビを消して集中して取り組みたいです。ま
た，金曜日の勉強を次の日が休みだと思っていつも

ためてしまうので，金曜日の次の日も休みだと思わ

ないで他の日と同じように勉強したいです。もうす
ぐ受験生になるので，３年生になった時に，１・２

年生の勉強が分からなくならないように今のうちに

しっかり復習していきたいです。
○２年Ｂ組 藤田大翔さん

私が追い出したい鬼は自分に甘くする鬼です。な

ぜなら，トレーニングをするときに休んだりしてし
まったからです。それから勉強するときに，量を増

やせなかったからです。だから私は，トレーニング

や勉強など自分がやるべきことに責任をもってやり
たいです。今年こそは自分に甘くする鬼を追い出し

たいです。
○２年Ｃ組 千葉暉大さん

私の追い出したい鬼は，やる気のない鬼です。今ま

では，勉強をしようとしても面倒くさいと思って全
然やる気が出ませんでした。親にもやれと言われて

も全然やる気が出ませんでした。それは自分の生活

リズムが悪いと思ったからです。平日は時間がない
ので，夜は早く寝て，朝十分に勉強する時間を取り

たいです。休日は時間があるので，午前１時間，午

後１時間と時間を決めてやりたいです。それから勉
強法を変えて，頭に入る勉強法にしたいです。

感想発表は2名です。
○２年Ａ組 林崎斗磨さん

私は芽依さんの発表に共感できました。なぜなら

自分も自分に甘くしてしまい，宿題を後回しにする
からです。だからこれからは宿題を後回しにせずに，

しっかりやっていきたいです。

○２年Ｃ組 佐々木愛結さん
私は，暉大さんの意見に共感できました。なぜな

ら私も勉強が面倒だと思うことがあるからです。自

分の中に，たくさん追い出したい鬼がいるのでそれ
を退治でできるようにしたいです

このあと，「すずかけの道」を全員で歌いました。

栄光
◎第５３回東北中学スキー大会 (福島県猪苗代町1/27)
・男子回転 31位 鎌田 匠人さん １本目48.80

２本目47.64 合計1:36.44
◎全日本アンサンブルコンテスト第３９回秋田県大
会 (秋田県民会館１/２８)銀賞 金管六重奏

◎大曲仙北小中学校スキー大会 (たざわ湖スキー場1/28～29)
・３ kmフリー 第３位 佐々木花純さん(3年生)
・３ km クラシカル 第３位 佐々木花純さん(3年生)

◎第20回県南選抜新人柔道大会 (1/29)
男子団体 準優勝
先鋒 藤田大翔さん次鋒 児玉文汰さん

中堅 後藤善春さん 副将 黒澤太雅さん

大将 黒澤翔さん
☆団体戦

・予選１次リーグ ４勝 １位

角館○３－２●北上南 角館○５－０●美郷
角館○５－０●湯沢北 角館○３－１●井川

・予選２次リーグ ３勝 １位

角館○３－１●三川Ａ(山形県)
角館○５－０●大宮Ｂ(岩手県)

角館○３－０●勝平

・３次順位決定リーグ ３勝１敗 ２位
角館●０－３○御野場 角館○４－１●井川

角館○３－２●羽後

角館○２－０●大宮Ａ（岩手県）


